3. kolokvij iz Matematike 2

10.06.2011.

. [15 bod.] Gaussovom metodom eliminacije rijesiti sustav jednadzbi:

3z — 4x3 = -1
— 2x9 + 3x3 = 1.
6.131 — 21‘2 — 3.’L‘3 = 1

. [15 bod.] Koristeéi sljedeée matrice pokazite da mnozenje matrica nije komutativno:

10 —2
A=|41 o, B=
117

. Izracunajte

a) [10 bod.] Rang matrice A,

¢) [15 bod.] Inverz matrice A,

d) [5 bod.] I—trB- A,

gdje su A i B matrice iz prethodnog zadatka.

. Navedite primjer:

(a) [5 bod.] simetri¢ne matrice,

(b) [5 bod.] antisimetri¢ne matrice,
(c) [5 bod.] skalarne matrice,
(

d) [5 bod.] dijagonalne matrice koja nije skalarna.

3 -5 -1
1 5 0
-1 0 4

. [20 bod.] Cramerovim pravilom rijesite sustav jednazbi iz 1. zadatka.



